



Українська Рада Миру

Додаток № 11

РЕЗОЛЮЦІЯ

звітно-виборної Конференції ГО «Українська Рада Миру»

м. Київ

12 квітня 2023 року

Українська Рада Миру, об'єднуючи громадські, неурядові організації, видатних громадських і політичних діячів, вчених, митців, фахівців різних галузей суспільства, людей мислячих, творчих, людей доброї волі, у звітному періоді цілеспрямовано проводила миротворчу діяльність в Україні та за її межами, спрямовану на збереження миру та злагоди в Україні і світі.

Українська Рада Миру є активною учасницею українських і міжнародних асамблей, форумів, конференцій, симпозіумів, семінарів, акцій, спрямованих на подолання політичного протистояння, ворожнечі між людьми.

На виконання цих завдань Президія Української Ради Миру наполегливо працювала залучаючи до своєї діяльності громадські, неурядові організації України, міжнародні організації, консолідуючи зусилля суб'єктів суспільства заради миру та злагоди в державі.

Війна Росії проти України стала трагедією для мільйонів українців. Та попри неймовірно тяжкі виклики і втрати, наша країна виборює перемогу.

Уряд України забезпечив ефективну роботу й збереження функціональності ключових державних інституцій, а громадянське суспільство згуртувалося для опору збройній агресії та подолання її наслідків.

Українська Рада Миру беззаперечно підтримує зусилля керівництва держави, збройних сил України, громадськості, міжнародної спільноти демократичного світу, що об'єдналися задля перемоги нашої держави та планує свою діяльність в унісон з державними та світовими інституціями, яка спрямована на досягнення перемоги, миру та інтеграцію України в правове, демократичне світове співтовариство.

Наразі українська нація вийшла на вищий рівень розвитку свідомості громадянського суспільства, своєї гідності, усвідомлення національної ідентичності, прагнучи свободи і незалежності, викликавши повагу та визнання України всім прогресивним людством. Україна дає гідну відсіч ворогу та демонструє світові свою мужність, силу, віру в цінності свободи і демократії, спроможність їх захищати. Ми наблизились до реалізації мрії багатьох поколінь українців – повернення до родини вільних європейських народів.

Українська Рада Миру закликає всіх людей доброї волі, світове співтовариство об'єднати зусилля заради перемоги України, утвердження миру і злагоди в світі!

В ім'я цієї благородної мети працює і буде працювати Українська Рада Миру, відповідно до затвердженої Конференцією Програми дій, наповненої думками і пропозиціями прихильників миру.

Наша перемога стане спільною перемогою усього демократичного світу!

Слава Україні!